
Новый порядок продления срока временного пребывания иностранных граждан 
и лиц без гражданства в Российской Федерации.

С 29 декабря 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 1 июля 2021 № 274-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»  и Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации»           (далее - Федеральный закон).
Положениями Федерального закона предусматривается проведение обязательной государственной дактилоскопической регистрации                                (далее - дактилоскопическая регистрация), фотографирование и медицинское освидетельствование следующих иностранных граждан и лиц без гражданства                          (далее - иностранные граждане):
1) прибывших в Российскую Федерацию в целях, не связанных с осуществлением трудовой деятельности, на срок, превышающий 90 календарных дней,- в течение 90 дней со дня въезда в Российскую Федерацию; 
2) прибывших в Российскую Федерацию в целях осуществления трудовой деятельности – в течение 30 календарных дней со дня въезда в Российскую Федерацию либо при обращении с заявлением об оформлении патента или при получении разрешения на работу.
Документ, подтверждающий прохождение иностранным гражданином обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования – выдается территориальными органами МВД России и представляет собой ламинированный бланк (карточка) с фотоизображением и установочными данными владельца.
Иностранные граждане подлежат дактилоскопической регистрации и фотографированию однократно независимо от количества въездов в Российскую Федерацию, за исключением случаев, определяемых МВД России.

Положения Федерального закона не распространяются на следующие категории иностранных граждан:
· являющихся гражданами Республики Беларусь;
· не достигших возраста шести лет;
· являющихся должностными лицами международных (межгосударственных, межправительственных) организаций, въехавших в Российскую Федерацию в связи с исполнением служебных обязанностей, а также членам их семей;
· временно или постоянно проживающих в Российской Федерации;
· въехавших в Российскую Федерацию до 29 декабря 2021 года. 

В отношении иностранных граждан, не исполнивших обязанности по прохождению дактилоскопической регистрации, фотографирования и (или) медицинского освидетельствования будет рассматриваться вопрос о сокращении срока временного пребывания в Российской Федерации.
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