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На заседании Совета безопасности и антитеррористической комиссии района рассмотрены вопросы безопасности в период проведения майских праздников, исполнения  комплексного плана противодействия идеологии терроризма на территории МО Мостовский район        

20 апреля 2022 г. состоялось заседание постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка – Совета безопасности Совета безопасности и антитеррористической комиссии муниципального образования Мостовский район.
В заседании принимали участие члены АТК, руководители подразделений администрации муниципального образования Мостовский район, ответственных за реализацию поручений Совета безопасности и мероприятий в сфере профилактики терроризма и (или) минимизации последствий его проявлений, главы городских поселений, главы городских и сельских поселений, представители территориальных федеральных органов исполнительной власти. 
Совещание отмечает, что в условиях осложнения международной обстановки, проведения специальной операции на территории Украины всем субъектам профилактики терроризма необходимо быть особенно бдительными, принять дополнительные меры по обеспечению безопасности населения, социально-значимых объектов.
В период подготовки и проведения праздничных мероприятий председателем АТК района поручено принять исчерпывающие мероприятия по обеспечению охраны общественного порядка, недопущению возможных провокаций и диверсий.
Поручено проводить постоянный мониторинг общественно-политической  оперативной и миграционной обстановки, состояния межнациональных, межконфессиональных отношений.
Особое внимание обращено на повышение уровня взаимодействия всех заинтересованных ведомств, необходимость знания всеми сотрудниками дежурных служб порядка действий при поступлении сообщений о террористической угрозе и других противоправных деяний.
От слаженных действий всех субъектов профилактики будет зависеть безопасность населения  гостей района. В нашем районе, привлекательном для отдыха и туризма – это особенно актуально.    
 Антитеррористическая комиссия МО Мостовский район в это не простое для всех время призывает всех граждан и гостей района быть бдительными, особенно при нахождении в местах с массовым пребыванием людей. При обнаружении подозрительных лиц, предметов, автотранспорта незамедлительно сообщать в правоохранительные, контролирующие и надзорные органы.       
По вопросу выполнения комплексного плана противодействия идеологии терроризма, отчитались руководители правоохранительного блока, органов местного самоуправления.
В текущем году сотрудниками Отдела МВД России по Мостовскому району, образовательными организациями, отдела по делам молодежи, учреждений культуры уже проделана большая работа в данном направлении.
В образовательных организациях разработаны программы, направленные на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних. В работе используются методические рекомендации министерства  образования, науки и молодежной политики Краснодарского края «Профилактика молодежного экстремизма и этносоциальных конфликтов в полиэтничном социуме», «О развитии у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и по воспитанию традиционных российских духовно- нравственных ценностей». На общешкольных стендах размещены телефоны Доверия и кризисных служб Краснодарского края.
Регулярно проводятся тематические мероприятия направленные на предупреждение распространения экстремистских идей среди несовершеннолетних, а также на  их воспитание в духе межнационального и межрелигиозного уважения: диспуты «Я - гражданин России», акция «Пасхальный звон», уроки доброты.
  Во всех общеобразовательных учреждениях района проведены классные часы «Сохрани себе жизнь», на которых с учащимися обсужден вопрос по недопущению их вовлечения в неформальные молодежные объединения экстремистской направленности. 
В каждом общеобразовательном учреждении составлены планы мероприятий, направленных на формирование у школьников информационной культуры и навыков безопасного поведения в сети Интернет. Проведены беседы «Негативное влияние сети Интернет на формирование положительных качеств личности»; родительский лекторий «Как защитить детей от интернет-зависимости», разработаны памятки для учащихся и их родителей «Безопасный Интернет». 
Отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Мостовский район организовано и проведено 30 мероприятий на территории сельских и городских поселений (в том числе в онлайн-формате) с привлечением представителей правоохранительных органов и общественных организаций, направленных на профилактику экстремизма и терроризма в молодежной среде, с общим охватом 1723 человека (профилактическая беседа «Профилактика и разрешение конфликтов», онлайн-квиз «СТОП ТЕРРОР», квест-игра «Операция АНТИТЕРРОР», урок «Безопасный Интернет», профилактическое мероприятие «Твоя безопасность», проведение профилактической беседы «Телефонный терроризм, наказание и последствия»; круглый стол «Безопасное интернет – пространство», тематическое мероприятие «Этнокультурный» и т. д.). 
Всего учреждениями культуры клубного типа в отчетный период проведено 23 мероприятия с количеством присутствующих 1624 человека, в том числе 120 воспитательных и культурно-просветительских мероприятий, направленных на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей, которыми было охвачено 9 648 человек. Кроме того, было опубликовано 54 материала в социальных сетях, число просмотров составляет более 30 000.
В Мостовской и Псебайской детских школах искусств на отделениях регулярно проводились классные часы с учащимися на тему: «Террору – НЕТ!», выставки творческих работ учащихся художественных отделений «Нам нужен мир!», а так же тренинги с обучающимися «Жить в мире с собой и другими» и информационно-профилактические мероприятия в рамках краевой акции «Часы мира и добра» на тему: «Информационная безопасность в сети Интернет». На сайтах школ искусств, в разделе «Школьный психолог», размещена информация профилактической направленности.
В кинотеатре «Мир», в рамках краевой киноакции «Антитеррор» по профилактике терроризма и экстремизма, на страницах социальных сетей «ВКонтакте» и «Одноклассники» проведены кинолектории с 2 показами фрагмента фильма «Герои. Честные истории», с общим охватом 576 человек. 
На мониторах в фойе и в кинозалах перед показами фильмов проходит демонстрация видеороликов, направленных на противодействие терроризма и экстремизма. За первый квартал 2022 года состоялось 195 показов, с общим охватом 4 583 зрителя.
Библиотеки Мостовского района продолжают свою работу в социальных сетях «Instagram», «Одноклассники», «ВКонтакте». 
Ими были опубликованы мероприятия, посвящённые проблеме терроризма и экстремизма: презентация «Терроризму нет!» - 61 просмотр (Баговская с/библиотека); беседа «Будь бдителен» - 336 просмотров (Ярославская с/библиотека); информационный час «Дружелюбный интернет»  - 410 просмотров (Костромская с/библиотека).
Всего в муниципальных библиотеках по теме противодействия идеологии терроризма проведено 28 мероприятий. В онлайн формате прошло                                 21 мероприятие, число просмотров составило 3 498.
Сотрудниками ОУР,  инспектором по взаимодействию со СМИ, управлением по делам молодежи, оказывается содействие в  осуществлении  мониторинга сети «Интернет» с целью выявления контента, пропагандирующего противоправное поведение, а так же деятельность молодежных объединений криминальной, в том числе, экстремистской направленности.  
Согласно предоставленным сведениям за истекший период 2022 указанных фактов выявлено не было.
26 января 2022 г. сотрудники полиции Отдела МВД России по Мостовскому  совместно с общественностью провели профилактическое мероприятие «Нет терроризму», 28 марта 2022 г. на официальном сайте Отдела МВД России по Мостовскому району опубликована информация «Сотрудники полиции Мостовского района предупреждают граждан о недопустимости осуществления экстремистской деятельности в различных формах».
В целях нейтрализации попыток вовлечения несовершеннолетних в деструктивную, в том числе экстремистскую деятельность, в незаконные массовые акции, противодействия проникновению в подростковую среду информации, пропагандирующей суицидальное поведение и насилие в образовательных организациях, на территории Мостовского района  в период с 14  по 22 апреля 2022 г. проведено федеральное оперативно - профилактическое мероприятие под условным наименованием «Твой выбор».  
По направлению противодействия идеологии терроризма на интернет-сайте Отдела МВД России по Мостовскому району и СМИ Мостовского района было опубликовано 6 материалов.
Сотрудники Отдела МВД России по Мостовскому району на постоянной основе проводят профилактические встречи, мероприятия, лекции и семинары с учащимися общеобразовательных школ района, техникума, молодежными движениями, детскими объединениями по вопросам развития у подростков неприятия идеологии терроризма и привитию традиционных российских духовно – нравственных ценностей. За 3 месяца 2022 года  проведено 4 профилактические беседы.
Сотрудники полиции призывают школьников быть внимательными и осмотрительными, не вступать в контакт с представителями деструктивных сект и незаконных организаций. 
Также необходимо знать, что запрещено размещать в сети Интернет противоправные материалы, в том числе способные возбудить ненависть либо вражду по отношению к другим людям.
Антитеррористическая комиссия МО Мостовский район продолжит реализацию мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма.
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