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Акт
внеплановой комплексной проверки муниципального автономного учреждения культуры «Центр кино и досуга» муниципального образования Мостовский район
4 марта 2016 года                                                                                  п. Мостовской
Ревизионной группой, образованной приказом финансового управления администрации муниципального образования Мостовский район от 13 января 2016 года № 3, удостоверение от 1 февраля 2016 года № 1 в составе:

-руководитель ревизионной группы: начальник контрольно-ревизионного отдела Пипкин Александр Васильевич;
Члены ревизионной группы:

-ведущий специалист отдела учета и отчетности Коломыцева Наталья Владимировна, в соответствии с Положением о контрольно-ревизионном отделе и на основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Мостовский район от 24 февраля 2016 года № 6,  проведена внеплановая комплексная проверка в муниципальном автономном учреждении культуры «Центр кино и досуга» муниципального образования Мостовский район за период с 1 января 2015 года по 31 января 2016 года. Срок проведения проверки с 1 февраля 2016 года по 4 марта 2016 года. 

Сведения о проверенном учреждении:

а) полное наименование учреждения – муниципальное автономное учреждение культуры «Центр кино и досуга» муниципального образования Мостовский;

б) сокращённое наименование – МАУК «Центр кино и досуга»;

в) юридический адрес: 352570 Краснодарский край, Мостовский район, п.Мостовской, ул.Горького, 139-а;

г) фактический адрес: 352570 Краснодарский край, Мостовский район, п.Мостовской, ул.Горького, 139-а;

д) ИНН 2342012362, КПП 234201001, ОГРН 1022304343654;
е) учредитель: администрация муниципального образования Мостовский район, адрес: 352570, Краснодарский край, Мостовский район, пгт.Мостовской, ул. Горького, 139.

Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр кино и досуга» муниципального образования Мостовский район (далее – Центр) создано путем смены типа муниципального учреждения  «Мостовской центр кино и досуга» на основании постановления администрации муниципального образования Мостовский район от 29 августа 2011 года №3482 «О создании муниципального автономного учреждения культуры «Центр кино и досуга» муниципального образования Мостовский район.
В ходе проверки установлено:
1.Согласно п.9, п.10 Положения о формирования и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Мостовский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 14 июля 2011 года №2096 «О порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Мостовский район» (далее - Положение о формировании муниципального задания) и Порядком определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 8 августа 2011г. №3215 «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества учреждений муниципального образования Мостовский район», по соглашению от 19 января 2015 года «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), заключаемого муниципальным автономным учреждением культуры «Центр кино и досуга» муниципального образования Мостовский район и отделом культуры администрации муниципального образования Мостовский район, осуществляющим функции и полномочия учредителя автономного учреждения, (далее - Соглашение о предоставлении субсидии), предоставлена субсидия в объеме 4 600 000 руб. и по Соглашению о предоставлении субсидии  от 27 апреля 2015 года предоставлена субсидия в объеме 1 850 000 руб. 
2. Муниципальным заданием на 2015 год для Центра предусмотрено оказание муниципальной услуги: «Организация показа фильмов» (в натуральных показателях) по показателю объема муниципального задания «Количество киносеансов» в объеме 1830 киносеансов в 2015 году и «Число зрителей» 25 700 кинозрителей в 2015 году, в том числе 1 570 льготных  кинозрителей или 6,1% от планового числа кинозрителей. 

Выполнение муниципальной услуги «Организация показа фильмов» предусмотрено в нарушение п.1 Положения о формировании муниципального задания, так как не соответствует основному виду деятельности Центра: «Организация кинообслуживания населения Мостовского района» (п.2.2., раздела 2, Устава Центра). Согласно сведениям отчета о достижении планового уровня показателей и справочной информации о количестве бесплатно обслуженных зрителей в 2015 году, всего фактически услуга оказана 26 200 кинозрителям, в том числе 3 602 кинозрителей услугу получили бесплатно или 13,7%, что превышает предусмотренный муниципальным заданием уровень на 2 032 бесплатно обслуженного кинозрителя. Кроме того муниципальным заданием не определен перечень получателей услуги, относящихся к  льготной категории.  

Данное отклонение от установленного уровня показателя муниципальным заданием, является нарушением условий выполнения муниципального задания (п.2.3.1. Соглашения о предоставлении субсидии)  Кроме того, муниципальное задание утверждено в нарушение требований п.2 Положения о формировании муниципального задания (форма муниципального задания не соответствует установленной).

Отчет об исполнении муниципального задание составлен в не установленной форме.
3. В соответствии с требованиями ст.10 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (далее-174-ФЗ), постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 8 сентября 2011 года № 3580 «Об образовании наблюдательного совета муниципального автономного учреждения культуры «Центр кино и досуга» муниципального образования Мостовский район образован наблюдательный совет (далее-Совет) Центра.

В проверяемом периоде состав Совета Центра является не актуальным, в связи с изменением наименования должности следующих членов Совета:

-Кошмелюк Андрей Ефимович, с 23 сентября 2014 года является главой Переправненского сельского поселения Мостовского района (Распоряжение администрации Переправненского сельского поселения Мостовского район от 23 сентября 2014 года №30-л «О вступлении в должность главы Переправненского сельского поселения Мостовского района»);

-Лазарева Евгения Юрьевна со 2 апреля 2012 года является руководителем муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» муниципального образования Мостовский район (Распоряжение администрации муниципального образования Мостовский район от 2 апреля 2012 года №115-л «О назначении Е.Ю.Лазаревой»);

-Левшакова Елена Владимировна, с 1 января 2013 года является начальником отдела кадров Центра (Приказ Центра от 28 декабря 2012 года №143-л «О переводе работника на другую работу»)

Кроме того, состав Совета утвержден в нарушение ч.1, ст.10, 174-ФЗ.

Совет Центра в проверяемом периоде полномочия в рамках его компетенции, определенные ст.11 174-ФЗ не осуществлял. 

В нарушение требований ч.3,ч.4 ст.11, 174-ФЗ отсутствует заключение Совета по проекту плана финансово-хозяйственной деятельности (далее - ПФХД) Центра. Не утверждены Советом годовая бухгалтерская отчетность Центра и проекты отчетов:

- о деятельности Центра;

- об использовании имущества Центра;

- об исполнении ПФХД Центра;

4.При совершении контрольных действий по документальному и фактическому изучению законности финансовых и хозяйственных операций в 2015 году установлено:

1)Актом о списании материальных запасов от 29 сентября 2015 года (далее - Акт) оформлено  и отражено в регистрах бухгалтерского учета выбытие ламп ксеноновых по нескольким наименованиям: «USHIO «DXL-65BA», «XBO 6500 W/DHP» и «Philips «XDC-6500W», всего 11 (одиннадцать) единиц на общую сумму 595 010 руб. 00 коп. Согласно  данным Акта нормативный срок работы указанных ламп 500 часов (далее - Ресурс ламп). В сведениях о направлении расхода, по каждой лампе указан срок эксплуатации. Таким образом, основанием для оформления выбытия является полное использование ресурса ламп. Учет использования Ресурса ламп или работы ламп и т.п. в Центре не осуществляется. 
Для подтверждения использования Ресурса ламп в указанные сроки эксплуатации, приняты учетные данные работы ламп кинопроектора (log файлы) и объяснительная начальника технического отдела Л.М.Ярыгина. Указанные сроки эксплуатации в Акте, данными log файлов не подтверждаются по всем позициям. Также выявлены расхождения по некоторым позициям в части определения нормативного срока работы ламп и по наименованиям, кроме того данное списание материальных запасов оформлено в нарушение приложения 4 учетной политики Центра: «График документооборота» и требований п.9 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция №157н) и является необоснованным.

Указанное оформление выбытия с отражением в регистрах бухгалтерского учета является не обоснованным. Сумма нарушения 595 010 руб. 00 коп.

В ходе проверки Центром приняты следующие меры по устранению данного нарушения:

-в соответствующие бухгалтерские регистры внесена исправительная бухгалтерская запись (осуществлен возврат на баланс Центра не обоснованно списанных материальных запасов);

-проведена инвентаризация материальных запасов, указанных в Акте (ксеноновых ламп);

-результаты инвентаризации отражены в соответствующих бухгалтерских регистрах;

-организован первичный учет работы ксеноновых ламп;

-определен порядок списания ксеноновых ламп;

-оформлено и отражено выбытие материальных запасов (ксеноновых ламп) в соответствующих бухгалтерских регистрах;

-в целях учета ксеноновых ламп, подлежащих замене и пригодных к дополнительному использованию в учетную политику Центра внесены соответствующие изменения. 

 Надлежаще заверенные копии документов, подтверждающих устранение данного нарушения, направлены в контрольно-ревизионный отдел.
2)На учете (балансе) Центра состоит автомобиль DAEWOO NEXIA, государственный регистрационный знак О 694 МУ 123 RUS, инвентарный номер 92650005 (далее - Автомобиль) и числится в перечне особо ценного имущества Центра. Согласно учетных данных бухгалтерского учета, Автомобиль не эксплуатируется с 31 декабря 2012 года, в тоже время договором об использовании служебного автомобиля от 14 января 2013 года, право использования Автомобиля закреплено за Ермолаевым Сергеем Николаевичем, являющего сотрудником Центра. При этом подтвердить использование Автомобиля для служебных целей не представляется возможным ввиду отсутствия ведения учета работы Автомобиля, что является нарушением требований п.9 Инструкции №157н и Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18 сентября 2008г. N152 г.Москва «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».
Кроме того, в нарушение п.6.2. Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Мостовский район от 28 февраля 2012 года №175 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район», договор об использовании служебного автомобиля составлен и подписан без согласия собственника.
Согласно пояснительной записке, составленной Ермолаевым Сергеем Николаевичем расходы на содержание автомобиля (ГСМ, запасные части, получение страхового полиса ОСАГО, регламентированное техническое обслуживание и текущий ремонт) осуществляются из его личных денежных средств. 
Установить рациональное и эффективное использование Автомобиля, являющегося муниципальным имуществом, не возможно. Нарушено условие управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Мостовский район. 
3)В соответствии с программой проверки и на основании приказа Центра от 1 февраля 2016 года №03-П «О проведении внеплановой выборочной инвентаризации материальных ценностей» проведена внеплановая выборочная инвентаризация материальных ценностей (далее - Инвентаризация). По результатам Инвентаризации выявлено расхождение данных бухгалтерского учета с фактическим наличием посуды (недостача), три набора для специй на общую суму 192 руб. 00 коп.
Нарушение, связанное с выявленной недостачей на сумму 192 руб. 00 коп. в ходе проверки устранено. Лицом виновным в допущенном нарушении переданы, а Центром приняты материальные ценности  в порядке возмещения в натуральной форме причиненного ущерба.

Надлежаще заверенные копии документов, подтверждающих устранение данного нарушения, направлены в контрольно-ревизионный отдел.

Также установлено наличие имущества, длительное время не используемого, числящегося в подотчете О.А.Стрельцовой (оборудование малого кинозала) на общую сумму 380 780 руб. 24 коп.

	№ п/п
	Наименование
	Инвентарный номер
	Ед.изм.
	кол-во
	стоимость       (руб.)
	сумма    (руб.)

	1
	Усилитель: Alto Mistral 900,2 х 300Вт.
	92641184
	шт.
	1
	8 500,00
	8 500,00

	2
	Экран: ДП 4580 х 2500 мм
	92640003
	шт.
	1 
	57 343,24
	57 343,24

	3
	Видеоаппаратура мультимедийная
	92640059
	шт.
	1
	314 937,00
	314 937,00

	ИТОГО:
	3
	х
	380 780,24


Доходы (поступления) Центра в проверяемом периоде формировались из нескольких источников доходов:

-субсидии на выполнение муниципального задания 6 450 000 руб. 00 коп., согласно сведений из ПФХД по подписанным Соглашениям о предоставлении субсидии;

-поступления от оказания Центром услуг (работ), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе 4 514 508 руб. 00 коп. По данным отчета об исполнении Центром его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) в 2015 году получено  доходов 4 514 508 руб. 00 коп.;
-остаток средств на начало года 319 руб. 79 коп., согласно сведений из ПФХД.
Согласно сведений о доходах Центра в 2015 году 488 029 руб. 00 коп. получено от реализации товаров. Размер торговой надбавки на полученные товары от поставщиков, устанавливается в соответствии с п.8.5.2. Учетной политики Центра. При проверке правильности установленного размера торговой надбавки выявлены расхождения (не соответствие требованиям п.8.5.2. Учетной политики и указанному размеру торговой надбавки в приходных накладных и отчете продавца). В следствии ошибочного применения размера торговой надбавки, сумма нарушения составила 21 313 руб. 49 коп. 
В ходе сверки фактического наличия товаров с учетными данными контрольно-кассовой техники (остатки товара на складе) установлены расхождения на сумму 1043 руб. 67 коп.

Выводы.
1.В результате проверки установлено нарушений на общую сумму 617 559 руб. 16 коп, в том числе:

- нарушение использования субсидии, предоставленной на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (количество бесплатно обслуженных кинозрителей сверх муниципального задания на 2 032 кинозрителя);
- не обоснованное оформление выбытия с отражением в регистрах бухгалтерского учета 595 010 руб. 00 коп. (списание ксеноновых ламп);

-   расхождения при применении торговой надбавки 21 313 руб. 49 коп.;

- недостача 1 235 руб. 67 коп., в том числе выявленная в ходе внеплановой инвентаризации 192 руб. 00 коп. и 1043 руб. 67 коп. при снятии остатков товара на складе.

2. Прочие нарушения:

- нарушение положений Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и Закона РФ от 09.10.92 N 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» (в части исполнения функций в компетенции наблюдательного совета Центра);

- нарушение условий Положения о формировании муниципального задания (муниципальное задание и отчет об исполнении муниципального задания в не установленной форме);

- длительное время неиспользуемое имущество (оборудование малого кинозала);

- нарушение условий управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Мостовский район (использование Автомобиля);
- отсутствие первичного учета использования (работы) кинопроектора BARCO и другого технологического оборудования.

Начальник контрольно-ревизионного отдела

финансового управления администрации

муниципального образования 

Мостовский район                                                                                  А.В.Пипкин 

Директор МАУК

«Центр кино и досуга»                                                                          С.Н.Ермолаев
Руководитель 
МКУ«Централизованная бухгалтерия 

учреждений культуры»                                                                         Е.Ю.Лазарева
