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Информация
по итогам проверки реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Андрюковского сельского поселения на 2013-2014 годы» и оценки результативности использования средств бюджета Андрюковского сельского поселения Мостовского района

В соответствии с Планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Мостовский район на 2015 год, проведена проверка реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Андрюковского сельского поселения на 2013-2014 годы» и оценки результативности и использования средств бюджета Андрюковского сельского поселения Мостовского района.

	По итогам проведенного контрольного мероприятия не целевого и неэффективного использования средств не выявлено. Основные направления по реализации программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Андрюковского сельского поселения на 2013-2014 годы» выполнены.
 	Администрации Андрюковского сельского поселения рекомендовано соблюдать положения п.1 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и раздела 3 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета, утвержденных Приказом Министерства финансов РФ от 15.12.2010 №173н.
            Реализацию муниципальных программ осуществлять в соответствии с рекомендациями данными Контрольно-счетной палатой МО Мостовский район.  

