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Информация по результатам внепланового контрольного мероприятия 
«Эффективность и целевое использование бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах государственному бюджетному учреждению социального обслуживания Краснодарского края «Мостовской дом-интернат для престарелых и инвалидов»

	В соответствии с  запросом прокуратуры Мостовского района от 02.02.2017 г. № 20-13-17/639 контрольно-счетной палатой муниципального образования Мостовский район проведено внеплановое контрольное мероприятие «Эффективность и целевое использование бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 году государственному бюджетному учреждению социального обслуживания Краснодарского края «Мостовской дом-интернат для престарелых и инвалидов».
	 Проверкой установлено: 
	1. В 2015 году из краевого бюджета на проведение мероприятий связанных с реализацией государственной программы Краснодарского края «Социальная поддержка граждан» было выделено бюджетных средств,  в сумме 1 200 000,0 рублей.
       Выделенные средства были направлены на капитальный ремонт здания государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Мостовской ДИПИ».
	 На мероприятия по государственной программе Краснодарского края «Обеспечение безопасности населения», были выделены средства краевого бюджета в сумме 538 434,0 рублей и направлены на выполнение ремонта систем АУПС, СОУЭ, АПС, приобретение дизельного генератора, ПСД, монтаж и пусконаладочные работы.
   2. В 2016 году из краевого бюджета на проведение мероприятий связанных с реализацией государственной программы Краснодарского края «Социальная поддержка граждан», было израсходовано бюджетных средств,  в сумме 1 130 000,0 рублей.
       Выделенные бюджетные средства были направлены на оснащение государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Мостовской ДИПИ» оборудованием, облегчающим уход за гражданами пожилого возраста и инвалидами, повышающими качество социальных услуг, в том числе: мебелью, оборудованием для психологической поддержки, медицинским, компьютерным, технологическим, бытовым, пищевым, прачечным, реабилитационным оборудованием (приобретение, монтаж, пусконаладочные работы) (средства пенсионного фонда Российской Федерации).
       На мероприятия по государственной программе Краснодарского края «Обеспечение безопасности населения» было выделено из краевого бюджета 899 380,0 рублей. Данные средства направлены на работы и услуги по содержанию имущества (капитальный ремонт ограждения территории по ул. Боженко,16 и ул.Железнодорожная,1).
	В локальном сметном расчете на капитальный ремонт ограждения территории литер 1,5,7,8,9,10, расположенной по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, ул. Железнодорожная,1 предусмотрена 21 секция (в том числе 6 подлежат резке под размер участков ограждений) размером 2*2 м, фактически установлено 16 секций 2*2 м и 3 секции отрезаны. Остатки находятся на хранении на территории по ул. Железнодорожная, 1.
          Средства в сумме 170 619,0 рублей, выделенные из краевого бюджета направлены на мероприятия по государственной программе Краснодарского края «Обеспечение безопасности населения» на прочие работы и услуги (выполнение работ по монтажу охранно-тревожной сигнализации, монтаж видеодомофона с контролем доступа по ул.Боженко,16 и ул. Железнодорожная,1).
	По итогам проведенной проверки нарушений не выявлено.
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