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Информация по итогам контрольного мероприятия  
«Соблюдение установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Махошевского сельского поселения, находящимся в муниципальной собственности 
за  девять месяцев 2016 года»

        В соответствии с Планом работы  контрольно-счетной палаты муниципального образования Мостовский район на 2016 год проведена проверка законности и эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом Махошевского  сельского поселения находящимся в муниципальной собственности за девять месяцев 2016 года.
По результатам проведенной проверки выявлено:

Управление и распоряжение муниципальным имуществом осуществляется с нарушениями норм действующего законодательства и нормативно-правовых актов администрации  Махошевского сельского поселения в части отсутствия ведения бухгалтерского учета и учета имущества в специальных программных продуктах.
Отсутствие полноценной и достоверной системы бухгалтерского учета муниципального имущества не позволяет сформировать полную информацию о балансовой и остаточной стоимости муниципального имущества, находящегося в  казне и в хозяйственном ведении. Отсутствие системы контроля учета муниципального имущества не позволяет определить эффективность его использования, следовательно, может привести к искажениям достоверных сведений об имуществе.
В нарушение п.п.4.2.2 раздела 4 Положения в реестре не отражен пообъектный учет объектов муниципальной собственности, входящий в муниципальную казну Махошевского сельского поселения и их движение.
В нарушение ст. 125 ГК РФ права собственника имущества казны не  подтверждены нормативно правовыми актам, которые являются основанием для распоряжения имуществом, составляющего казну Махошевского сельского поселения;
-в реестре не отражены сведения о правообладателе имущества казны Махошевского сельского поселения.
           В нарушение п.п. 5.1.1 Положения муниципальное имущество было передано в хозяйственное ведение  муниципальному унитарному предприятию «Махошевское» распоряжением от 01.06.2006 года № 9-р «О передаче муниципального имущества в хозяйственное ведение муниципальному унитарному предприятию «Махошевское», согласно перечней муниципального имущества подлежащего передаче в уставной фонд муниципального унитарного предприятия «Махошевское» (Приложение 1 и Приложение 2). (Объекты муниципальной собственности могут быть переданы на основании постановления администрации муниципального образования Махошевское сельское поселение.
В нарушение ст. 17.1 Федерального Закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ (в редакции от 03.07.2016 г.) «О защите конкуренции» и п.п. 5.3.1 Положения «О порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности Махошевского сельского поселения Мостовского района» транспортное средство трактор ЛТЗ – 55, 1994 года выпуска, прицеп тракторный 2-ПТС-4,5 мод. 8549 - 1990 года выпуска,  на момент проверки сданы в аренду, на основании договора аренды транспортного средства  от 16.01.2017 года.
 В нарушение ст.6 п.32 «Положения по бухгалтерскому учету» ПБУ 6/01 «Учет основных средств» утвержденным приказом Минфина России от 30.03.2001 № 26н, затраты на восстановление объекта основных средств (посредством ремонта, модернизации и реконструкции) не отражены в бухгалтерском учете отчетного периода к которому они относятся, так как затраты вложенные на реконструкцию водопроводных сетей и ремонта дорог увеличили первоначальную стоимость данного объекта. (Приказ Минфина России от 12.12. 2005 г № 147н). 
         В нарушение положения по бухгалтерскому учету "Учет основных средств" ПБУ 6/01 (утверждено приказом Минфина России от 30.03.2001 № 26н) в бухгалтерской отчетности не ведется достоверное представление об имущественном и финансовом положении организации, о его изменениях, а также финансовых результатах ее деятельности показатели деятельности структурных подразделений (МУП Махошевское), для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности администрация Махошевского сельского поселения обязана провести инвентаризацию имущества и обязательств, в ходе которой проверить и документально подтвердить их наличие, состояние и оценку.

Проверяемому учреждению рекомендовано:
Привести реестры муниципального имущества в соответствие с требованиями  Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации № 424 от 30 августа 2011 г. "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества", Постановления Правительства РФ № 447 от 16.07.2007 г. «О совершенствовании учета муниципального имущества».
Начальнику отдела по финансам, бюджету и экономике администрации Махошевского сельского поселения обеспечить ведение учета имущества в соответствии с требованиями Инструкции 157н от 01.12.2010 года в специальных программных продуктах, а также на бумажных носителях. Разработать учетную политику по управлению и распоряжению имуществом Махошевского сельского поселения.
         Сверять данные Реестра муниципальной собственности с данными бухгалтерского учета (с содержанием муниципальных контрактов по приобретению основных средств).
         Организовать документооборот, обеспечивающий своевременное доведение информации о приобретении муниципальной собственности и (или) информации о совершенных действиях с муниципальной собственностью подразделениями, которые занимаются бухгалтерским учетом до отдела по управлению муниципальным имуществом и наоборот.
Установить Порядок ведения аналитического учета по объектам в составе имущества казны на основании информации из реестра имущества (п.145 Приказа Минфина России от 01.01.2001 N 157н).
Провести инвентаризацию муниципального имущества для дальнейшего отражения в реестре и  балансе Ф. 0 503 130 «Баланс главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета».
Договор аренды транспортного средства  от 16.01.2017 года отменить (признать недействительным).
Главе Махошевского сельского поселения было направлено представление, для принятия соответствующих мер по устранению нарушений, выявленных контрольным мероприятием.


