Уважаемые жители Мостовского района приближаются праздничные дни это и Пасха, и День весны и труда, и День Победы в преддверии этих всенародно любимых праздников у каждого из нас приподнятое настроение и всем нам кажется, что именно в эти дни с нами ничего дурного случиться не может. Но как не прискорбно это признавать, но именно эти дни для некоторой категории граждан являются «горячей страдой» - активизируются «карманники», воры, мошенники. Преступники только и ждут того момента, когда вы бросите открытой дверцу автомашины, оставите без присмотра личные вещи – сумки, сотовые телефоны и т.д.

Отделом МВД России по Мостовскому району в настоящее время разработан комплекс мероприятий, направленных на обеспечение комплексной безопасности людей в период подготовки и проведения праздничных мероприятий. Сотрудники полиции будут работать в усиленном режиме, дополнительно разработаны маршруты патрулирований по местам с массовым пребыванием людей. В предпраздничные и выходные дни, данная работа будет, осуществляется в круглосуточном режиме с принятием к нарушителям мер административного воздействия согласно законодательству.

Но мер предпринимаемых полицейскими будет недостаточно, если Вы сами не будете соблюдать осторожность и предусмотрительность. 

Обращаем Ваше внимание на необходимость своевременного обращения в полицию, если вы стали жертвой, либо свидетелем преступления. Проволочки с подачей заявления влекут за собой утерю следов преступления и, следовательно, раскрыть его и задержать преступников становится гораздо сложней. Вы можете обращаться с заявлениями о преступлениях как письменно, так и устно, в том числе и по телефонам 02, 5-10-02, «Телефон доверия» 5-37-27, 6-14-02 (Псебай), 6-33-51 (Ярославская).

Так же  обращает ваше внимание на необходимость соблюдения бдительности при пребывании на улицах и в других общественных местах. 

При появлении незнакомых лиц, которые своим поведением вызывают подозрение просьба незамедлительно сообщать в ближайшее отделение полиции. В случае обнаружения бесхозных предметов, или принадлежность которых вызывает сомнение, транспортных средств, оставленных без присмотра вам необходимо незамедлительно сообщить об этом в Отдел МВД России по Мостовскому району по телефонам: 02 или 5-10-02, 5-08-44, или в ближайшее учреждение государственной власти.
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