Вниманию граждан, отбывающих за рубеж на работу! 

      Уголовный розыск Отдела МВД России по Мостовскому району призывает быть осторожными при рассмотрении заманчивых предложений, требующих переезда за границу или отъезда в крупный город. 
      Необходимо учитывать, что подобные вакансии и брачные объявления иногда размещают работорговцы. 
Как не стать жертвой работорговцев

Чтобы не стать жертвой работорговцев,  сотрудники полиции рекомендуют гражданам соблюдать простые, но крайне необходимые правила безопасности, особенно при выборе работы за границей. 
• Не забывайте, что в каждой стране есть свои трудовые ресурсы, поэтому обещания высоких зарплат должны сразу насторожить. 
• Если вы все же приняли решение об отъезде, тщательно проверьте сведения о работодателе. 
• Заранее уточните все вопросы юридического обеспечения, наличие трудового договора или контракта, соберите сведения о стране выезда, адреса и телефоны российских дипломатических учреждений, в которые вы всегда сможете обратиться за помощью.
• Сотрудники полиции рекомендуют обязательно сообщить о решении выехать за границу родственникам и друзьям, подробно проинформировав их о месте своего пребывания и работодателе. Если вы перестанете выходить на связь, то у родственников появятся основания для обращения в полицию, которые незамедлительно примут все необходимые меры для установления вашего местонахождения и оказания практической помощи.
ЕСЛИ ВЫ ПОДОЗРЕВАЕТЕ, ЧТО ВЫ САМИ, КТО-ТО ИЗ ВАШИХ БЛИЗКИХ,  ЗНАКОМЫХ СТАЛ ЖЕРТВОЙ  ТОРГОВЛИ  ЛЮДЬМИ,  НЕМЕДЛЕННО  СООБЩИТЕ  РОДСТВЕННИКАМ,  В  КОМПЕТЕНТНЫЕ  ОРГАНЫ (КОНСУЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ПОСОЛЬСТВО 

РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ),  ОБРАТИТЕСЬ  В  ПОЛИЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ 5-10-02 ИЛИ 02!
Зам.начальника полиции(по оперативной работе)

ОМВД России по Мостовскому району

Майор полиции     А.А.Дегтярев
