	Случаи интернет-мошенничества продолжаются в Мостовском районе.


	Сотрудники полиции просят граждан быть более внимательными, мошенники постоянно изобретают все новые способы обмана. 
Уже далеко не новый вид мошенничества — с помощью интернета. Фирмы предлагают свои услуги по продаже и доставке различных товаров. Все как положено: официальный сайт с прейскурантом услуг, вежливые менеджеры, которые рассказывают процедуру заказа товара. Граждане делают заказ, затем оплачивают со 100% предоплатой стоимость с помощью электронных кошельков и ждут доставки. Через 2–3 дня еще можно созвониться с представителями фирмы — они расскажут, что товар упаковывают и так далее. Еще через неделю по указанным телефонным номерам уже никто не отвечает, а потом и сайт становится недоступен для просмотра — деньги ушли к мошенникам.
В аналогичную ситуацию попал житель Мостовского района, который в начале апреля 2013 года через интернет, зашел на сайт интернет магазина www.riels.ru Московской фирмы ООО «Еврокапиталгрупп», где  осуществил заказ бытовой техники на общую сумму 42 441 рублей. После оплаты данного заказа указанная фирма должна была отправить его через три дня, но по настоящее время заказчик свой товар так и не получил. Данный гражданин предпринимал попытки связаться с данной фирмой, контактный номер заблокирован, а при попытке зайти на сайт ООО «Еврокапиталгрупп», в поисковой системе сайт данной фирмы обнаружен не был.  Т.е. данный сайт был создан мошенниками, для обмана граждан, а затем ликвидирован.

         Основная рекомендация — не доверять неизвестным вам фирмам, чаще всего они зарегистрированы в Москве или в любом другом городе — так, что вы не сможете проверить их существование. Пользуйтесь услугами только проверенных компаний, уже зарекомендовавших себя на рынке. Часто на форумах в интернете можно прочитать отзывы по деятельности компании. Если более никаких упоминаний не находится, кроме официального сайта фирмы — стоит задуматься, насколько долго она существует и не мошенники ли ее организовали. Еще лучше заказывать товары в тех компаниях, в которых оплата требуется по факту доставки, когда вы уже посмотрели заказанный товар, никаких претензий к нему не имеете — тогда и рассчитываетесь с компанией. Данное условие гораздо больше подтверждает надежность фирмы, хотя бы в том, что ваши деньги не уйдут в неизвестном направлении, а вы ничего из заказанного не получите.
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