Заместитель начальник полиции ГУ МВД РФ по краю проведет прием граждан в Мостовском районе.

25 апреля 2013 года с 15:00 часов в Отделе МВД России по Мостовскому району, расположенному по адресу пос. Мостовской, ул. Садовая, д.8 состоится прием граждан заместителем начальника полиции ГУ МВД России по Краснодарскому краю полковником полиции Станиславом Александровичем Вербицким, предварительная запись по телефону 5-18-53 или в секретариате Отдела МВД России по Мостовскому району.
 Уважаемые жители Мостовского района в Отделе МВД России по Мостовскому району  функционирует «Телефон доверия» 5-37-27 позвонив на который, вы можете сообщить:

- о готовящихся или совершенных правонарушениях и преступлениях, а также иные сведения, способствующие предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений,
- о лицах, от которых можно ожидать совершения преступлений и правонарушений,

- о нарушениях законности и не реагировании на обращения граждан со стороны сотрудников полиции. «Телефон доверия» работает ежедневно  с 9.00 до 18.00 часов и в субботу с 9.00 до 11.00  часов на Ваши звонки будет отвечать заместитель начальника Отдела МВД России по Мостовскому району подполковник внутренней службы Сергей Фёдорович Гриденко,  анонимность гарантируется.

Пресс-служба ОМВД России по Мостовскому району.
