                            Не оставляйте своих железных коней без присмотра

В последнее время в нашем районе участились случаи угона автомобилей и краж из них.

Большинство преступлений в этой сфере происходит из-за халатности самих автовладельцев. При этом, соблюдая всего несколько правил, можно избавить себя от неприятностей. Прежде всего, не стоит оставлять ценные вещи в автомобиле, если же у вас нет возможности забрать их с собой, то переложите их в багажник или в затонированный отсек транспортного средства. Сам автомобиль лучше припарковать на специализированной стоянке или гараже, в крайнем случае – оставить на улице в освещенном месте.

Что же касается автоугонов, то потерпевшими оказываются, как правило, владельцы отечественных автомобилей. Зачастую их обладателям кажется, что их «железный конь» никому не нужен, но бывает как раз наоборот.

Так, сотрудники полиции уже не однократно предупреждали владельцев транспортных средств не допускать халатность: не оставлять ключи в машине,  закрывать машину на центральный замок, не говоря уже о том, что ее необходимо оборудовать сигнализацией. Очень недальновидно надеяться на то, что угонщиков и воров интересуют исключительно дорогие автомобили, практика доказывает обратное. Поэтому настоятельно рекомендуем устанавливать сигнализации на все транспортные средства, причем делать это, желательно, только в специализированных сервисных центрах. Нелишней будет и установка дополнительного механического защитного устройства, например, блокиратор руля, не стоит полностью доверять электронике. Если же вам не повезло, и вас все-таки угнали или украли автомобиль, то дополнительной информацией для его поиска могут стать номерные знаки, нанесенные на стекла, бампер и другие детали. Катаясь на чужом автомобиле, угонщики могут попасть в ДТП. А за ремонт приходится платить хозяину, потому что статья 166 УК РФ не предполагает материальной ответственности за совершенное преступление. Взыскать компенсацию за ущерб с виновного можно лишь в порядке гражданского судопроизводства, а это долго и хлопотно.

Поэтому зачастую именно бдительность и предусмотрительность хозяев транспортных средств помогут избежать неприятностей, связанных с их угоном или кражей. 
