Борьба с терроризмом - наше общее дело. 
На вопросы отвечает майор полиции Чернозубов Сергей Николаевич  начальник полиции - заместитель начальника отдела МВД России по Мостовскому району.

Для эффективной борьбы с терроризмом в нее должны включаться не только наиболее сознательные граждане и те, кого затронула беда, а все общество.
 С.Н.Назовите основные направления деятельности ОМВД России по Мостовскому району по противодействию терроризму.
Терроризм в любых его проявлениях является одной из самых опасных, разрушительных и насильственных деяний, направленных против человечества. Терроризм сегодня, в основном, имеющий религиозно – националистический оттенок, представляет серьезную угрозу общественной безопасности и политической стабильности России. Имеющие место случаи проявлений терроризма в стране вызывают большие человеческие жертвы и резкий общественный резонанс, лишают людей чувства собственной безопасности, безопасности родных и близких.

В мире немало случаев совершения террористических актов несовершеннолетними и даже подростками. К примеру, за время интифады палестинцы использовали для участия в терактах 292 несовершеннолетних в возрасте 11-17 лет (с 2000 по 2004 годы). Эти молодые ребята добровольно подорвали себя взрывчаткой, унеся при этом каждый десятки других жизней. 
В их представлении, они являются патриотами и героями, гибнут за идеи, за свой народ. В действительности же они всего лишь стали исполнителями чужой воли, инструментом убийства в чужих (взрослых) руках.
Поэтому перед правоохранительными органами сегодня стоит задача принять незамедлительные упреждающие меры по недопущению преступлений террористического характера, своевременному установлению и изобличению как исполнителей террористических актов, так и их организаторов, привлечению виновных лиц к уголовной ответственности.

Анализ случаев террористических актов, совершенных террористами – смертниками за последние годы за рубежом и в России показывает, что преобладающее большинство из них до совершения терактов проходили обучение в специальных учебных лагерях и центрах подготовки боевиков под руководством опытных инструкторов. В процессе подготовки такие “ученики” подвергались “зомбированию”, в том числе и с применением психотропных препаратов. Чем больше времени они обучались в таких школах, тем большей духовной и психологической деформации подвергалась их личность, тем сильнее сформирована у них установка на выполнение поставленных целей, даже путем собственной гибели.

Обычно террорист-смертник для проникновения на объект теракта одевается и ведет себя так, чтобы ничем не выделяться от окружающих его людей. Поэтому, следует особое внимание направлять на выявление внешних психофизиологических проявлений его намерений (путем скрытого наружного наблюдения и прямого общения с ним), в том числе жестов, поз, мимики, особенностей разговорной речи.

Обращайте внимание на подозрительных людей и пред​меты, появление незнакомых автомобилей, разгрузку мешков, ящиков и т.п. Обо всем подо​зрительном проинформируйте полицию по телефону 02, а так же по «Телефону доверия» 5-37-27,  анонимность гарантируется.
С.Н.Как действовать населению при угрозе теракта? Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, возможные шрамы и татуировки, одежду, имена, особенности речи, манеру поведения и т.д. Не пытайтесь останавливать их самостоятельно.
Потенциальная смертница – это, как правило, одинокая женщина, чаще вдова или разведенная, достаточно бедная, живущая вне семьи, легко попадающая под чужое влияние. Основной возраст – от 15 до 32 лет. Чаще всего в ее кругу общения уже были террористические активисты или пострадавшие от федеральных сил родственники. Поэтому основным мотивом, толкавшим женщин на самоубийство, являются не религиозные идеи, а месть за родных и близких. Это, как правило, боевики, погибшие или арестованные за активное участие в боевых действиях в составе вооруженных бандформирований.
Внешний вид: использование атрибутов маскировки - перекрашенные волосы, например, чтобы стать более похожими на европейцев; макияж; ношение необычной одежды, например, не соответствующей погоде для сокрытия взрывчатых средств. Могут проявляться остаточные (или явные) следы наркотического воздействия или «зомбированного», суженного состояния сознания, отрешенности, программируемого поведения, страха, смешанного с нерешительностью. Либо, другой вариант, целенаправленность в движениях, решительность при общей отстраненности от происходящего, несоответствии настроения окружающей обстановке, поведенческого несоответствия окружающим.

Старайтесь держаться на максимальном расстоянии от тех, кто ведет себя неадекватно, нервозно, испуганно, часто оглядывается, проверяет что-то в одежде или в багаже и т.п.

Остерегайтесь людей с большими сумками и чемодана​ми, особенно если они находятся в месте, не подходящем для такой поклажи (в кинотеатре, на концерте, празднике).

Не поднимайте забытые вещи: сумки, кошельки, мо​бильные телефоны; не принимайте от незнакомцев подарки; не берите вещи, которые они просят вас передать другим людям. Сообщайте о таких лицах сотрудникам правоохранительных органов. 

Старайтесь не поддаваться панике.
Интервью подготовлено совместно с ЦПЭ  г.Армавир.
