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ОбщественнАЯ Палата муниципального

образования   Мостовский район
ДОКЛАД О СОСТОЯНИИ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА

В МОСТОВСКОМ РАЙОНЕ

В 2020 году
Мостовский район, 2020 год
                                                         ВВЕДЕНИЕ
Гражданское общество — это вовлеченные в созидательную деятелъ- ность неравнодушные и активные граждане, проявляющие заботу о буду- щем страны, живо реагирующие на новые вызовы и возможности. 
Гражданское  общество базируется на  равенстве прав, свобод и обязанностей трех его элементов — человека, общества и государства. Без такого равноправия невозможно поступательное развитие страны  и  региона, поскольку именно через институты гражданского общества формируется общественный консенсус и баланс интересов.

Развивающееся и тем более зрелое гражданское общество формирует правовое государство, которое основано на политическом, культурном, этиче- ском, экономическом влиянии на властные структуры и социальную жизнь в стране и регионе. Поэтому создание институтов гражданского общества «свер- ху» невозможно, а процесс их становления постепенный: его формируют за- просы, интересы, мнения людей. Именно запрос на устойчивость и ускорение социально-экономического пporpecca в стране и регионе формирует текущую повестку взаимодействия между обществом и государством.

Развитие гражданского общества  в крае  и районе происходит в контексте общероссийских тенденций.
О состоянии гражданского общества в Мостовском районе можно судить по развитию некоммерческого сектора.
              РАЗВИТИЕ НЕКОММЕРЧЕСКОГО CEKTOPA
                            В МОСТОВСКОМ РАЙОНЕ.
 Некоммерческий сектор Мостовского района и меры по его поддержке.
В социально-политический паспорт муниципального образования Мостовский район внесены сведения по 12 общественным объединениям.
1) Мостовское  местное  отделение  Краснодарского  регионального  отделения Всероссийская общественная организация «Молодая Гвардия Единой России», руководитель Юрченко Инна Александровна. Численность 125 человек.
Основные направления деятельности МГЕР: реализация проектов, программ, мероприятий, инициатив; воспитание патриотизма у молодежи; повышение образовательного, интеллектуального и профессионального уровня; формирование молодежной и правовой культуры и иные направления деятельности. В истекшем году членами организации сделано немало полезных дел.
В марте 2020 года, с  целью формирования активной гражданской позиции, молодогвардейцы  поздравили женщин района с Международным женским днем 8 Марта.
В рамках партийного проекта «Народный контроль» активисты МГЕР включились в работу по мониторингу роста цен и наличия социально значимых продовольственных и медицинских товаров.
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Акции «Я дома», «Будь дома», #МыВместе, были направлены на   благодарность медицинским работникам за их самоотверженный труд в условиях пандемии,  поддержку пожилых, маломобильных граждан и медицинских сотрудников во время карантина.
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В районе  работали волонтеры, доставляя лекарства и продукты  питания пожилым людям.
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С 30 апреля по 9 мая 2020 года МКУ «Мостовской молодёжно-спортивный центр» совместно с «Молодой Гвардией Единой России» организовали проведение  Всероссийских  патриотических  акций  «Георгиевская лента», «Сад Победы»,   «Окна Победы», целью которых стало привлечение внимания общественности к возможности принять участие в праздновании Дня Победы и почтить память героев, находясь дома в кругу семьи.
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По инициативе НКО «Фонд помощи экологии Кубани»,  проведена экологическая акция «Чистые берега», в которой̆ активно приняли участие, молодогвардейцы, молодежь и депутаты поселений. Активисты вышли 16 октября 2020 года на берег реки Лаба и собрали весь мусор, разделяя его на пластик, бумагу и стекло для его дальнейшей переработки.
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2) Местное отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ», руководитель Криштопин Юрий Викторович. Численность 114 человек.  
24 декабря 2018 года было образовано Мостовское местное отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Начальником штаба избран педагог дополнительного образования МБУДО «Дом детского творчества» посёлка Мостовского Криштопин Юрий Викторович. 

Юнармия - это добровольное российское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение, которое возродило добрые традиции молодежных организаций. Каждому участнику движения открывается доступ к сотням увлекательных событий, возможности изучать технику и заниматься различными видами деятельности.
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Юнармия пропагандирует здоровый образ жизни, учит дисциплине, стойкости и выдержке. Деятельность Движения направлена на воспитание в юнармейцах доброты, сочувствия, совестливости, честности, верности, достоинства, любви к Родине, культуре. Большое внимание уделяется экологическому сознанию подростков, уважительному отношению к семье. В рядах Юнармии мы получаем ценностную ориентацию, сформировываем нравственную позицию и духовный потенциал личности. Обращаться с оружием, оказывать первую помощь, ориентироваться на местности, разбивать лагерь, преодолевать препятствия – этому и многому другому учат школьников в молодёжном военно-патриотическом движении «Юнармия».

Подростки несут вахту у Вечного огня, встречаются с ветеранами, ведут работу по сохранению мемориалов, обелисков, занимаются волонтёрской деятельностью, участвуют в различных патриотических, культурных мероприятиях и слётах.

Конечно, это существенно расширяет кругозор ребят, помогает определиться с будущей профессией. Есть у «Юнармии» и вполне практические преференции: активные участники движения при поступлении в вузы получают дополнительные баллы. Кто-то выбирает армейскую стезю, кто-то находит себя в гражданских профессиях. Но главное, что юнармейцы растут сознательными и духовно зрелыми людьми.
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Юнармейские отряды созданы на базе общеобразовательных школ. Обучение юнармейцев осуществляется посредством кружковой деятельности, а также в детском объединении «Патриот» Дома детского творчества поселка Мостовского с использованием различных форм и методов работы, таких как: уроки Мужества, экскурсии, посещения музеев, встречи с ветеранами, поисковая деятельность, походы, военно-спортивные игры, конкурсы, патриотические акции и многое другое.   

С юнармейцами проводятся занятия по строевой, огневой, тактической, топографической, туристической подготовке, углубленно изучают основы безопасности жизнедеятельности.

3) Местное отделение  Краснодарской краевой общественной организации ветеранов войны (пенсионеров, инвалидов), труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, руководитель Селютина Светлана Ивановна. 
На учете в организации состоит 17 первичных ветеранских организаций общей численностью – 20516. Из них:

- 35 участников и ветеранов  Великой Отечественной войны;

- 49 ветеранов Вооруженных Сил;

- 318 тружеников тыла;

- 5286 ветеранов труда;

- 140 ветеранов правоохранительных органов;

-  14688 пенсионеров.

2020 год был насыщен  значимыми юбилейными датами: 100-летие Армии и флота, 75-летие со дня образования Краснодарского края, 75-летие освобождения городов и районов Краснодарского края от фашистских захватчиков, 75-летие Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне, 30-летие вывода войск из Афганистана. 

Главным праздником, в рамках которого проводится ежегодно целый комплекс мероприятий и ветераны разных категорий принимают в нём участие - это 9 мая – День Победы. Не смотря на то, что пандемия не позволила провести мероприятия в традиционном формате, зато появились новые формы, в некоторой степени более интересные. Это акции и флэшмобы  «Концерт у дома ветерана», «Фонарики Победы», «Песни Победы», которые всё равно объединяли и радовали людей всех возрастов, особенно ветеранов войны, получивших в этот день подарки от губернатора, от администрации и совета ветеранов района.

Юбилейные даты явились благодатным материалом для изучения исторической правды, вовлечения школьников и молодёжи в поисковую работу и походы по местам боевой славы, изучения архивных материалов и хроники тех лет с целью увековечения имен героев войны и трудового фронта.   Ветераны принимали участия в организации и проведении уроков мужества, классных часов в школах, утренниках в детских садах, в составе жюри на детских смотрах-конкурсах патриотической песни и конкурсах чтецов, в оформлении экспозиций, посвящённых отдельным датам. Ветераны и молодёжь помогали приводить в порядок территорию нашей кубанской Хатыни – Михизеевой Поляны. Необходимо отметить, что на  уровне проводилась работа с подрастающим поколением в каждом поселении, в каждой школе или детском саду, но особо хочется отметить   Псебайское городское, Шедокское сельское поселения (Ассовский В.Г. и Хаперская В.В.). 
Таким образом, ветеранские организации выполняли одну из важнейших задач Организации – патриотическое, духовное и нравственное  воспитание подрастающего поколения, передача лучших традиций в труде и служении Отечеству. 

В отчётный период ветеранские организации  осуществляли постоянный мониторинг социальных проблем старшего поколения.  

Ежегодно члены советов ветеранов в составе рабочих групп муниципального образования обследовали социально-бытовые условия ветеранов войны, проживающих на территории района. Обследование всех ветеранов войны проводилось с целью выявления потребностей ветеранов, оказания им необходимой помощи в вопросах медицинского обслуживания, оформления, при необходимости, документов для помещения в краевой госпиталь, дом-интернат, приобретения жилья (за 5 лет получили жильё или средства на улучшение условий – 34 участника ВОВ и вдов), либо оказания социальной помощи в уходе  и т.п. Все ветераны войны  прошли диспансеризацию. В Мостовской поликлинике на протяжении ряда лет работает врачебный кабинет приёма ветеранов войны и других льготных категорий. Сейчас и в краевой госпиталь и на санаторно-курортное лечение ветераны войны почти не ездят (в силу возраста) и направляют туда   всё чаще участников боевых действий, чернобыльцев, инвалидов.  В прошлом году районный совет ветеранов направил на санаторное лечение 42 ветерана труда (пансионат «Гренада», который бесплатно осуществлял доставку ветеранов туда и обратно). 

Кабинет зубопротезирования также ведёт учёт количества обслуженных ветеранов. 

Большое внимание уделяется культурно-массовой работе. Основные направления работы нашей культурно-массовой комиссии направлены на улучшение организации досуга ветеранов,     посещения ветеранами концертов на льготной основе, организация культурно-досуговых мероприятий.

Кинотеатр «Мир» п. Мостовской постоянно организовывал бесплатные или по льготной цене просмотры кинофильмов.

Ветераны незаменимые участники в выставках прикладного искусства, мастер-классах, которые проходят в Дни района (посёлка, села). Занимаются в клубах по интересам при Домах культуры, поют в хоре, посещают группы здоровья. Организованно проводились экскурсии в музеи, отдых на природе, встречи с художниками, бардами, поэтами, участвовали в конкурсах ветеранского творчества. 

4) Мостовское районное отделение Краснодарской региональной организации общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», руководитель  Курнаев Борис Борисович. Численность 45 человек. Задачами  организации  является защита прав ветеранов и инвалидов Афганистана.
Организация ведет большую работу со школьниками и молодежью по военно-патриотическому воспитанию. Члены организации проводят уроки мужеств «Афган-наша память», мероприятия, связанные с днем вывода советских войск из Афганистана, заботятся об увековечивании имен погибших в боевых действиях земляков. Их именами названы школы нашего района: МБОУ СОШ № 1-имени Березуцкого В., МБСОШ № 28 –имени Тунникова, и 3 улицы: Дюкарева, Березуцкого и Тунникова. 

Члены организации ухаживают за памятником воинов-интернационалистов в поселке Мостовском. Проводят там открытые мероприятия.

Организация заботится о здоровье ветеранов, организуя проведение ежегодной  диспансеризации, а также встречи с лидерами афганского движения в крае по вопросам реформы льгот и пенсионного обеспечения ветеранов.
5) Мостовская районная общественная организация "Союз ветеранов

Чеченской войны". Сокращенное наименование Союза: МРОО "Союз вете-

ранов Чеченской войны". Зарегистрирована в мае 2008 года. На конец 2020 года в организации насчитывается 143 участника боевых действий.

Союз осуществлял свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим законодательством Российской Федерации, Федеральным Законом "Об общественных объединениях" и настоящим Уставом.

Основными целями Союза являются:

Содействие удовлетворению потребностей ветеранов в социальной и медицинской реабилитации, в том числе удовлетворение данных потребностей членов Союза;

Представление, защита и реализация конституционных и иных законных прав и интересов членов Союза, членов их семей, членов семей погибших и пропавших без вести военнослужащих. Участие в выработке решений органов государственной власти и органов местного самоуправления, связанных с развитием социальной и экономической базы обеспечения ветеранов.

Содействие государственным органам и организациям в деле патриотического воспитания молодежи.

   МРОО "Союз ветеранов Чеченской войны" организует          

- мониторинг, всестороннее изучение проблем ветеранов, членов их семей, ветеранского движения.

- мероприятия, направленные на увековечение памяти и подвигов российских воинов, участвует в реставрационных работах с целью восстановления духовных, культурных, исторических и религиозных памятников, облагораживает места захоронений.

- погребение с отданием соответствующих почестей и проведением общепринятых ритуальных мероприятий членов Союза, иных граждан Российской Федерации, причиной гибели или результатом смерти которых послужило исполнение ими воинского или служебного долга, а также лиц, внесших существенный вклад в создание, осуществление деятельности и развитие Союза.

Осуществляет благотворительную деятельность, используя средства Союза.
6) Мостовская районная организация Краснодарской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ), руководитель Хильченко Людмила Николаевна. Численность 284 человека. 
Организация осуществляет социальную помощь людям с ограниченными возможностями здоровья. Председателем ведется прием граждан по личным вопросам. Вопросы либо решаются оперативно, либо адресуются администрации для их решения. 

 В 2020 году организацией проводилась работа по устранению препятствий и барьеров в наиболее значимых организациях здравоохранения, образования, связи, спорта, культуры. Организация  тесно сотрудничает с реабилитационным центром «Источник», где граждане, являющиеся инвалидами по различным заболеваниям, получают социально-психологическую помощь: занимаются рукоделием, вышивкой, рисованием, обучаются работе с компьютером, тренируются на тренажерах.

В спортивном комплексе «Олимп» работает группа по реабилитации инвалидов.

Основная задача организации по возможности облегчить жизнь людей, вселить в них надежду, что их жизнь может быть наполнена смыслом, помочь, объединить, заинтересовать людей с ограниченными возможностями, чтобы они не оставались один на один со своею бедой, чувствовали поддержку и заботу общества.
7) Местное отделение Краснодарской краевой организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское  ордена Трудового Красного знамени общества слепых», руководители Чернуха Анатолий Васильевич и  Мирошникова Оксана Владимировна. Численность 147 человек, в том числе 5 детей. 12 человек проживают в Мостовском доме престарелых. Организация базируется в Районной библиотеке, которая предоставляет членам организации помещение для проведения мероприятий, специальную литературу, музыкальное сопровождение в период проведения праздников. На базе библиотеки открыт клуб «Белая трость». На заседания клуба приглашаются специалисты пенсионного фонда, УСЗН, которые рассказывают об изменениях в законодательстве, а также отвечают на интересующие вопросы. Ежегодно председатель организует подписку для слабовидящих  на специальный журнал и местную газету за счет спонсоров. В истекшем году были подписаны 26 человек.
Основными задачами организации является реабилитация инвалидов, интеграция их в обществе.
8) Мостовская районная добровольная организация Союза  «Чернобыль», руководитель  Гельвер Александр Викторович, насчитывает 180 человек. 
Кроме  работы, направленной  на  защиту  прав граждан, пострадавших в результате аварии на Чернобыльской АЭС, или от других случаев воздействия ионизирующего излучения, организация  активно ведет работу по нравственному воспитанию школьников и молодого поколения через проведение уроков мужества и памяти в школах, митингов и собраний у памятника в честь ликвидаторов последствий на ЧАЭС. 

По инициативе  членов организации, а также при поддержке Общественной палаты Мостовского района,  в  школе № 28 поселка Мостовского в 2020 году открылся музей Чернобыля пока еще с немногочисленными  экспонатами.  Первым экспонатом оказалась Книга памяти героев ЧАЭС, подаренная председателем организации Гельвером.
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«Будем постепенно пополнять музейную комнату, собирать воспоминания, а также рисунки, проекты учащихся, в дальнейшем проводить встречи с детьми»,- сказал на открытии Александр Викторович. Кроме этого было решено присвоить имена земляков - чернобыльцев трём первым классам, на дверях которых уже появились таблички с именами мужественных мостовчан: 
1 «А» класс - имя Новосёлова Михаила Александровича; 
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1 «Б» класс - имя Деревянченко Ивана Степановича;

1 «В» класс - имя Зиновьева Николая Ивановича.
9
) Мостовское местное отделение общероссийской общественной организации «Дети войны», руководитель Стулов Владимир Александрович. Численность 3300 человек. Достижение принятия законов о присвоении официального статуса гражданам – «детям войны», предоставление им соответствующего социального обеспечения; оказание помощи в защите прав и интересов «детям войны» при решении их социальных, правовых и иных проблем.
10) Мостовское местное отделение Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского общества глухих», руководитель Овчинник Александр Владимирович, в Мостовском районе насчитывает  26 человек. Основные задачи - защита прав и интересов  граждан  с  нарушением  слуха,  их  социальная реабилитация  и интеграция в современном обществе. Общественная организация участвует во всех краевых конкурсах инвалидов ВОГ- Рождественских вечерах в г. Армавире,  фестивале «Спортивное долголетие» в пос. Волга, онлайн-конкурсе жестового пения. Членами организации подготовлены в 2020 году видеоклипы «День Победы» и  «Мы вместе». 

На базе организации создан народный творческий коллектив жестового пения  «Поющие руки». Творческий коллектив — постоянный участник не только местных, но и краевых концертов и фестивалей. Народный коллектив жестового пения  «Поющие руки» занял первое место в краевом фестивале-конкурсе  жестовой песни среди инвалидов с нарушением слуха в 2020 году. Проходил он в дистанционном формате и собрал 70 участников из 10 районов Краснодарского края. 
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Участники фестиваля-руководитель коллектива Александр Овчинник вместе с супругой Ларисой стали первыми в номинации «Дуэты и коллективы малых форм». Лариса Овчинник стала лауреатом Губернаторской премии. О ней и народном коллективе  снят документальный фильм  (Кубань-24, г.Краснодар).
11) Мостовское районное отделение Краснодарской региональной общественной организации межрегиональной общественной организации (КРООМОО) «Союз Советских офицеров», руководитель Бондарев Александр Михайлович. Численность 106 человек. Поддержка и защита прав военнослужащих.
12)Общероссийская организация «Союз Армян России»,  руководитель Авакян  Гарри  Сергеевич. Численность 64 человека. Сохранение самобытности национальной культуры и истории армянской диаспоры в МО.
13) Говоря об общественных организациях, включенных в реестр организаций Мостовского района, нельзя не сказать об общественном объединении-Патриотический клуб  «Непокорённые горы»  под руководством председателя комиссии  по вопросам экономики, развития  туризма, экологии и охране природы общественной палаты района  Ассовского В.Г.  Клуб проводит комплексную работу по военно - патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Сохранение исторической памяти – это одно из приоритетных  направлений  клуба в работе с юными мостовчанами. Работа в 2020 году была посвящена  75-ой годовщине  Победы советского народа в войне 1941-1945 г. Она была  ориентирована на формирование у подрастающего поколения высокого чувства гордости за героическое прошлое своей малой родины.

Это не просто проект, а увековечивание памяти героических воинов, защищавших один из красивейших уголков Кубани – Мостовский район. Говорят, что солдаты, погибшие на поле брани, умирают дважды: первый раз на войне, а второй раз, когда о них забывают.  Поэтому крайне важно сохранить историческую память о бойцах  воинских формирований, самоотверженно защищавших Мостовский  район во  время Великой Отечественной войны - 40-ой отдельной моторизованной бригады,  20-ой горнострелковой дивизии, 23-го и 33-го погранполков НКВД, 9-го и 11-го отдельных горнострелковых отрядов (ОСГО). С этой целью руководителем клуба была написана и издана  книга «Непокорённые перевалы Мостовского района».
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Семь  лет  назад  при  Доме  культуры  «Меридиан»  поселка  Псебай 
В. Г. Ассовским был открыт народный музей «Непокоренные горы». За это время  удалось собрать большое количество  военных реликвий. Дважды руководитель  музея побывал в  архиве Минобороны РФ в г. Подольске. Это позволило пополнить экспозиции музея  документами о боевых действиях на территории Мостовского района в 1942-1943 г. С декабря 2019 г. по октябрь 2020 года музеем проводились выездные и стационарные экскурсии-беседы, в которых приняли участие не менее 400 школьников и воспитанников детских образовательных учреждений Мостовского района.
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Владимир Геннадьевич привлекает к работе в музее волонтеров-поисковиков, которые  помогают уточнять списки без вести пропавших воинов во время боевых действий в 1942 году и жертв фашистской оккупации  в нашем районе.  Ребята принимают участие в составлении реестра памятников павшим воинам 20-ой горнострелковой дивизии на территории Кавказского биосферного заповедника.

В ходе поисковой работы удалось найти племянников, погибшего на Карельском фронте ст. сержанта Русанова Андрея Семёновича, останки которого перевезены  в октябре  в район  и захоронены на родной земле в с. Беноково Мостовского района 4 ноября 2020 года. 

С добровольцами установлены две памятных доски: на кордоне Умпырь  и на мемориале защитников района в п.Псебай.
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Клуб «Непокоренные горы» занимается благоустройством и реконструкцией   памятников погибшим воинам в районе. В 2020 году благоустроили 4 памятника воинам Красной Армии в посёлках Псебай -1,  Бурный,  Никитино и Кировский, 12 памятников в Кавказском биосферном заповеднике,  установленных на тропе «кордон Черноречье  - Красная поляна» до  30 км включительно. 
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14)Большую работу в районе проводит автономная некоммерческая благотворительная организация "Союз многодетных семей Мостовского района "Благость", которая  появилась 22 ноября 2018 года. Ее руководитель Мородина Юлия Анатольевна. Организация существует для решения конкретных проблем многодетных семей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Оказывает им социальную, материальную, правовую поддержку. Есть и более общие цели. Например, защита материнства, детства и отцовства, а также укрепление нравственных устоев семьи и общества, сохранение культурных ценностей, исторических традиций, укрепление престижа и роли семьи в обществе и многое другое.
По инициативе организации создан районный Совет отцов, который возглавляет глава района Сергей Викторович Ласунов.
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Организация проводит и более конкретные дела. В 2020 году  добились, чтобы в Псебае появилась новая автобусная остановка.  Навстречу многодетным семьям пошла глава Псебайского поселения Анна Комарова. Дети из села Соленого вынуждены были ездить в школу искусств в п. Псебай. Председателю организации удалось убедить отдел культуры района и руководство Псебайской школы искусств, чтобы в селе Солёном открылось отделение школы искусств. Отделение в Солёном небольшое, занимаются в нём всего 12 детей. Здесь же, на базе отделения, появился прекрасный детский ансамбль «Караван», который радует жителей села в праздники своими выступлениями.

Благодаря совместной работе с управлением соцзащиты удалось сократить процесс получения различных справок для многодетных семей.

"Благость"оказывает семьям благотворительную помощь продуктами, вещами первой необходимости. В 2020 году был организован сбор полезных вещей для погорельцев из станицы Ярославской. Помощь возили даже в Ростовскую область.  «Часто вывозим наших детей с родителями в кинотеатр «Мир» в п. Мостовской, а также в краснодарскую филармонию, цирк, театр», рассказывает Мородина Ю.А.
Мостовское районное казачье общество насчитывает 932 человека. С 2017 года его возглавляет Сергей Николаевич Родионов. Атаман смог сплотить всех казаков района в дружную команду. Как и прежде, они принимают активное участие в охране общественного порядка и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, а с прошлого года ещё несут службу по охране окружающей среды и защите животного мира.
Для развития экономической деятельности на базе Переправненского хуторского казачьего общества создали сельхозкооператив «Казачий круг», который набирает обороты. 

Для воспитания в юном поколении казачьих традиций в районе делается многое. Работа ведется сначала в  детском саду, потом продолжается в школе. В районе успешно работает отделение Союза казачьей молодёжи Кубани. В спортивном клубе «Атаман», созданном при Псебайском хуторском казачьем обществе, готовят будущих защитников Родины.
В учебных заведениях района есть казачьи классы. А школа № 8 станицы Бесленеевской имеет статус казачьей. Казаки-наставники рассказывают ребятам о подвигах, традициях и культуре наших предков, проводят различные мероприятия.
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Частные охранные казачьи организации «Гром» и «Форпост» стоят на страже безопасности детских садов и школ.

Особой честью для мостовских казаков было пройти в год 75-летия чеканным шагом по брусчатке Кремля во время парада. Гордость «распирала» от того, что они представляли не только казачье общество, но и весь Мостовский район, всех земляков. 
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Говоря о состоянии гражданского общества в районе нельзя не отметить гражданскую позицию отдельных жителей района, а также руководителей отдельных предприятий, которые активно развивают традиции благотворительности и меценатства.
Благодаря благотворительной помощи жителей, а также руководителей  предприятий в пгт. Мостовском в 2020 году был построен Мемориальный комплекс в честь пограничников.
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 Памятник расположен в обновленном Юбилейном парке. Создание комплекса — идея  местных  ветеранов - пограничников,  которую  они  же  и 
воплотили в жизнь путем сбора денежных средств и собственных трудов.
В районе много добрых, отзывчивых, неравнодушных людей, которые помогают детям из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Ни для кого не секрет, что собрать ребенка в школу - задача не из легких даже для обеспеченных родителей. В истекшем  году в Мостовском районе прошла акция «Соберем ребенка в школу!», цель которой помочь детям из малообеспеченных и многодетных семей подготовиться к началу  нового учебного года.
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 За время проведения акции была оказана помощь 131 несовершеннолетнему из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, которым обеспечена потребность в одежде и школьных принадлежностях. 
Житель станицы Переправной Николай Кудлай принял участие во Всекубанской ежегодной благотворительной акции "Соберем ребенка в школу!".⠀Кудлаем Н. приобретены школьные принадлежности для  детей из малообеспеченных семей из станицы Бесленеевской. 

Ко Всекубанской ежегодной благотворительной акции «Соберем ребенка в школу» присоединился Дмитрий Колонистов. Он приобрел и передал сотрудникам районной службы социальной защиты 20 комплектов самых необходимых для первоклашек школьных канцелярских предметов: тетради, дневники, краски, карандаши, пластилин, цветная бумага. Все это было распределено среди ребят Андрюковского и Шедокского сельских поселений, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

          Активное участие в данной акции приняли в том числе и участники мотоклуба "VILLAGERS RC", которые приобрели рюкзаки, канцелярские принадлежности и лично вручили их ребятам, а также рассказали о деятельности своего мотоклуба.
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Создание условий для развития гражданского общества и некоммерческого сектора было и остается одним из приоритетов в России, в крае. Желание людей реализовать свои инициативы, опыт, знания ради полезных дел говорит о растущей зрелости нашего общества, о том, что активно возраждаются традиции добровольчества, меценатства, милосердия. Такой бескорыстный труд заслуживает самой искренней и душевной поддержки и благодарности.
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