Пресс-релиз № 1

НКО «Фонд капитального ремонта МКД» информирует Вас о том, что на сайте Фонда действует ресурс для собственников «Личный кабинет». Там Вы сможете самостоятельно контролировать свою платежную историю, а также формировать и распечатывать квитанции на оплату взносов на капитальный ремонт.

Обращаем Ваше внимание на то, что для начала работы в «Личном кабинете» Вам необходимо пройти процедуру регистрации.

Ссылка на инструкцию по процедуре регистрации в личном кабинете: http://kapremont23.ru/news/detail.php?ID=3566  
https://kapremont23.ru/upload/iblock/ea7/htzq10e3afitocv9sf7125w0j12i4bif.pdf


Более подробную информацию по этим и другим, интересующим Вас вопросам, можно получить у сотрудников отдела №13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД». По адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 55. Тел. – (86147) 2-82-17, 2-57-48. E-mail: fond23-13@mail.ru. Сайт: www.kapremont23.ru или капремонт 23.рф. 

Дополнительно НКО «Фонд капитального ремонта МКД» информирует Вас о том, что в целях проведения информационно-разъяснительной работы среди собственников помещений в многоквартирных домах, НКО «Фонд капитального ремонта МКД» создана серия наглядных материалов. 
Как оформить компенсацию на капремонт и какие документы для этого нужны, как перейти на специальный счет, какие есть способы накопления фонда капитального ремонта, алгоритм по определению способа формирования фонда, ответы на самые популярные вопросы… и многое другое можно найти на сайте капремонт23.рф во вкладке «Собственникам». Материал доступен для ознакомления и скачивания. 
[bookmark: _GoBack]https://kapremont23.ru/information/instructions/ 
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