Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации муниципального образования Мостовский район
18.08.2017 г.
Управление экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг администрации муниципального образования Мостовский район извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации муниципального образования Мостовский район «Об утверждении Порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства, на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Мостовский район» и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
Замечания и предложения принимаются по адресу: пгт. Мостовской, ул. Горького, 139, каб. № 319, а также по адресу электронной почты: econom_most@mail.ru.
	Сроки приема предложений: с 18 августа  по 28 августа 2017 года.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": mostovskiy.ru.
[bookmark: _GoBack]Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на сайте mostovskiy.ru. не позднее 1 сентября 2017г.
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