Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту постановления  администрации муниципального образования Мостовский район 
18.01.2024г.
[bookmark: _GoBack]Управление экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг администрации муниципального образования Мостовский район извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации муниципального образования Мостовский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Мостовский район                               от 26 июля 2022 г. № 898 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности» и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
Замечания и предложения принимаются по адресу: пгт. Мостовской, ул. Горького, 139, каб. № 319, а также по адресу электронной почты: econom_most@mail.ru.
	Сроки приема предложений: с 18 по 31 января 2024г. проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": mostovskiy.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 




