Реформа ТКО

Мусорная реформа готовилась несколько лет и с 2019 года начала претворяться в жизнь. Цель реформы состоит в улучшении экологической ситуации в стране. Реформа позволит:
· ввести в будущем раздельный сбор отходов;
· увеличить процент переработки мусора и уменьшить процент его захоронения;
· исключить появление стихийных свалок.
В соответствии с Федеральным законом № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» с 1 января 2019 года услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО) должна оказываться специализированными компаниями — региональными операторами. В их функции входят сбор мусора, его переработка и захоронение.
В некоторых регионах передача мусора в руки региональных операторов состоялась еще  2018 году. Но часть субъектов и к 2019 году оказалась не готова к реформе – не нашлось достаточного количества компаний, желающих стать региональным оператором из-за низкой инвестиционной привлекательности. 
На основании Федерального закона от 25.12.2018 года № 483-ФЗ установлен переходный период  применения ФЗ № 89 от 24 июня 1998 года «Об отходах производства и потребления». В целях обеспечения надлежащего санитарного состояния на территориях районов, в которых не выбран региональный оператор, принято решение о сохранении действующей схемы  сбора и вывоза ТКО силами действующих мусоровывозящих предприятий. На территории муниципального образования Мостовский район транспортирование ТКО в соответствии с лицензией на осуществление деятельности по транспортированию ТКО IV класса опасности для окружающей среды осуществляют три муниципальных предприятия: МУП «Мостводоканал», МУП «Ярославское», МУП «Псебайводоканал». 
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что повышение платы за вывоз мусора 2019 году, связано с приведением МУПами нормативов накопления ТКО в соответствие с Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17 марта 2017 года № 175 «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов в Краснодарском крае».


